证券代码: 301117 证券简称: 佳缘科技 公告编号: 2022-061

佳缘科技股份有限公司 关于公司通过省级企业技术中心认定的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

近日,四川省经济和信息化厅官网发布了《关于印发 2022 年新认定及全部 四川省企业技术中心名单的通知》(川经信技创函(2022)884号),佳缘科技 股份有限公司(以下简称"公司")企业技术中心被认定为四川省省级企业技 术中心。

二、对公司的影响

企业技术中心,是企业设立的技术研发与创新机构,主要职责为制定企业 技术创新规划、开展产业技术研发、创造运用知识产权、建立技术标准体系、 凝聚培养创新人才、构建协同创新网络、推进技术创新全过程实施。公司此次 成功通过省级企业技术中心认定,是对公司技术创新能力和机制的认可,也是 公司近年来技术创新实力的体现,有利于进一步提高公司核心竞争力。公司将 一如既往加强企业技术创新体系建设,加快科技创新成果转化,不断提高公司 的研发水平和创新能力,不断提高公司推广应用新技术、新产品的能力,保持 公司在网络信息安全领域的市场竞争力。

三、备查文件

《2022年新认定四川省企业技术中心所在企业名单》 特此公告。

> 佳缘科技股份有限公司 董事会 2022年11月28日